

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Инна

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 31.10.2008 17:10:32

формирования заключения врача: 01.11.2008 16:49:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/45680/answer/45696>



Заключение врача

Уважаемая Инна! Ситуация крайне серьезная, вряд ли ее удастся решить в Краснодарском крае. Необходимы крупные медицинские урологические центры г. Москвы, такие, как , РОНЦ им. Блохина, институт онкологии им. Герцена. Эти центры занимаются подобной сложной онкологической патологией. Решение вопроса может заключаться либо в резекции почки (удаление части почки с опухолью), либо в полном удалении единственной почки и последующим переводом на хронический гемодиализ, решение вопроса о пересадке почки. Иногда нельзя выполнить резекцию почки, и тогда прибегают к ее полному удалению. 1. В связи с этим необходимо иметь договоренность с местным центром гемодиализа для выделения койко-места для хронического гемодиализа. 2. Необходимо получить "квоту". Для этого Вам необходимо связаться с перечисленными центрами (можно дистанционно) для получения предварительной консультации и согласия на лечение в этих центрах. На основании полученного заключения в местном департаменте здравоохранения необходимо получить документы на лечение в Москве. Система квотирования в регионах давно и успешно функционирует. Отказать в местном департаменте здравоохранения при наличии заключения из Центров, где оказывается высокотехнологичная медицинская помощь, не имеют права. В смогут Вам помочь в получении квоты на лечение. Для более подробной консультации можете обратиться в . В можете связаться с научным сотрудником отдела онкоурологии Алтуниным Денисом Валерьевичем по телефону — 8(905)74-32-833 и получить дополнительные разъяснения. Удачи!